

海南特区报

首版

2018年9月26日 星期三

农历戊戌年八月十七

今日16版 总第7211期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

国防部:美方应立即撤销对台军售计划

新华社电 国防部新闻发言人任国强25日就美宣布对台售武答记者问。

任国强说,9月25日,美国政府通知国会,决定向台湾出售总额约3.3亿美元的武器装备。中国军队对此表示强烈不满和坚决反对,向美方提出严正交涉。

台湾是中国的一部分,一个中国原则是中美关系的政治基础,我们坚决反对美售台武器。美方行径严重违反一个中国原则和中

美三个联合公报规定,干涉中国内政,损害中国主权和安全利益,严重损害中美两国两军关系和台海和平稳定。

中国军队维护国家主权和领土完整的决心意志坚定不移。我们强烈要求美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即撤销有关对台军售项目,停止售台武器和美台军事联系,以免给中美两国两军关系及台海和平稳定造成进一步损害。

刘赐贵主持专题会议研究省委意识形态工作时要求

加强党对新闻舆论工作领导 最大限度凝聚海南全面深化改革开放的社会共识

毛万春李军出席

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,省委书记刘赐贵主持召开省委专题会议,进一步落实中央巡视组巡视反馈意见的整改要求,研究部署意识形态工作。刘赐贵强调,要深刻领会习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神,切实加强党对新闻舆论工作的领导,最大限度凝聚海南全面深化改革开放的社会共识。

与会人员在重温了习近平总书记2016年2月19日在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神,学习了《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》,并就贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和做好我省意识形态工作作了交流发言,研究讨论下一步工作举措。

刘赐贵强调,当前海南正处在全面深化改革开放、决战决胜脱贫攻坚和全面小康,建设自

由贸易试验区和中国特色自由贸易港的关键时期,备受国内外广泛关注。我们一定要深刻领会把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵,充分认识“做好党的新闻舆论工作,事关旗帜和道路,事关贯彻落实党的理论和路线方针政策,事关顺利推进党和国家各项事业,事关全党全国各族人民凝聚力和向心力,事关党和国家前途命运”,按照党的新闻舆论工作的职责使命,不断加强和改善党对新闻舆论工作的领导,最大限度凝聚海南全面深化改革开放的社会共识。要强化“四个意识”、坚定“四个自信”,坚持政治家办报、办刊、办台、办网站,所有报道都要体现党的意志、反映党的主张,自觉维护党的团结统一、维护党中央权威,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,树立以人民为

中心的工作导向,牢牢把握正确舆论导向,理直气壮唱响主旋律、壮大正能量,有声有色做大做强主流思想舆论。要增强政治鉴别力,立场坚定、旗帜鲜明地同各种错误思想作斗争,及时亮剑,以正视听。

刘赐贵充分肯定了我省新闻媒体近年来为海南改革开放、和谐发展发挥的积极作用。他指出,改革开放发展越深入,越需要新闻舆论的鼓与呼。各级党委政府要充分调动各方积极性、主动性、创造性,坚持正面宣传和舆论监督相统一,推动融合发展和互联网时代主流媒体尤其是党媒的创新转型,锻造过硬新闻舆论工作者队伍,凝聚起全省上下强大力量。

刘赐贵要求,各级党委(党组)要全面贯彻落实《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》和我省实施细则,切实承担起党管意识形态工作的主体责任。要坚持党管意识形态的原则不

动摇,认真贯彻落实党中央和上级党委关于意识形态工作的决策部署和指示精神,抓好中央巡视反馈问题的整改,定期分析研判意识形态领域的新情况、新问题,加强对意识形态工作的统一领导和意识形态阵地的管理,牢牢掌握意识形态主动权,领导、组织好对意识形态领域重大问题的处置。各级党委(党组)书记要切实承担起第一责任人责任,旗帜鲜明站在意识形态工作第一线,把方向、抓导向、管阵地、强队伍。各级各部门要积极贯彻落实好意识形态工作责任制,推动形成党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责的工作格局。

省领导毛万春、李军、毛超峰、王瑞连、蓝佛安、肖杰、陈守民、刘星泰、何西庆、林北川、陆志远、关进平、王路、刘平治、彭金辉、范华平、符彩香、沈丹阳、陈凤超、路志强、马勇霞、李国梁、史贻云、吴岩峻、陈马林、蒙晓灵、侯茂丰出席会议。

我省出台“十三五”促进就业规划

到2020年城镇新增就业人口将超45万

加快转变农业发展方式 创造更多农村劳动力就业机会

加快转变农业发展方式,推动农林牧渔结合、种养加一体、一二三产业融合发展,构建农业、林业、渔业产业链和价值链;培育农业发展新业态,大力发展休闲农业、共享农庄和农业园区,创造更多农村劳动力就业机会。推动发展“互联网+现代农业”,打造农业互联网小镇、建设农业物联网示范基地、培育电商平台以及整合各类信息资源打造农业大数据管理平台,推动信息技术在农业领域的广泛应用,实现智能农业新突破,鼓励企

业参与“网上菜篮子”工程,扩大农村劳动力在农村生产性服务业中的就业规模。以百镇千村建设为契机,重点促进农业与旅游业融合发展,积极推进休闲农业示范点创建和培育行动,扩大农村劳动力在农村生活性服务业中的就业比重。积极融入“一带一路”,培育一批优质高效境外农产品生产基地,促进农业融入全球产业链和价值链,加快农业国际化进程,扩大农产品出口,广开外向型经济就业渠道。

创新引才机制 吸引中高端人才就业创业

围绕海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港三大产业类型、十个重点领域十二大重点产业、“五网”基础设施建设、生态文明建设、乡村振兴和民生产业需要,采取多种方式广揽人才,大力推动旅游业、现代服务业、高新技术产业等产业发展,为中高端人才就业创业提供良好发展空间;开展国际人才就业创业试点,完善外国留学生在海南就业创业的政策措施,吸引外籍和港澳台地区技术技能人才按规定在海南就业、永久居留;争取国家有关部委同意,允许在中国高校获得硕士及以上学位的优秀外国留学生在海南就业创业。

本报讯 为了推动海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设,在新形势下做好促进就业工作,近日,省政府印发了《海南省“十三五”促进就业规划》(以下简称“《规划》”),在坚持就业优先战略、坚持供需两端发力、坚持政府与市场统筹兼顾、坚持人才引进与促进就业并重的基本原则的前提下,计划到2020年,实现“扶持创建100个创业孵化基地、众创空间、中小企业创业基地等创业创新平台,5个国家级或省级充分就业社区,城镇新增就业45万人以上,农村劳动力转移就业42.5万人以上;第三产业从业人数比重达到60%以上”的目标。

《规划》明确,坚持就业优先战略,加快发展现代农业、旅游业、现代服务业和高新技术产业,积极培育新兴产业新业态,在新旧动能接续转换中拓展就业创业新空间,实现经济增长与扩大就业融合互动。

记者 张野

推进全域旅游发展

“十三五”期间力争旅游业从业人数达50万

以推进海南旅游消费中心建设为抓手,加快构建以观光旅游为基础、休闲度假为重点、文体旅游和健康旅游为特色的旅游产业体系,推进全域旅游发展。加速旅游要素国际化改造,

推动旅游与免税购物、医疗康养、邮轮游艇、水上运动、文体会展、婚嫁节庆等深度融合,加大旅游人才引进与培养,培育旅游业就业新增长点。“十三五”期间,力争旅游业直接从业人数达50万,带动间接从业人数达160万人。

打造现代服务业新增长点 使其成为吸纳就业人员主力军产业

瞄准国际先进水平,全力推进互联网产业、物流产业、医疗健康服务产业、金融服务业、会展业、高新文化体育产业等现代服务业,加快服务贸易创

新发展,延伸服务业产业价值链,形成现代服务业产业集群,打造现代服务业新增长点,使其成为吸纳就业人员主力军产业。

鼓励高校毕业生多渠道就业创业

结合海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港产业发展,开发更多适合高校毕业生的高质量就业岗位,推动更高比例的应届高校毕业生积极创业;引导和鼓励高校毕业生到基层就业,健全基层服务保障机制,畅通流动渠道,拓展扎根基层高校毕业生职业发展通道;鼓励社会组织、小微企业吸纳高校毕业生就业;鼓励大学生应征入伍,落实好学费资助、助学贷款代偿、优抚安置等政策;创新就业信息服务方式方法,注重运用“互联网+就业”模式,创建海南高校毕业生就业网上信息服务平台,加强就业市场供需衔接和精准帮扶;加强就业见习力度,做好困难高校毕业生帮扶工作。

